Уважаемые студенты!

Осталось чуть более одной недели до большого форума пиарщиков! 
23-24 октября в Москве пройдет общероссийская практическая конференция «ПРЕСС-СЛУЖБА-2014: новые технологии PR-работы». На ней соберутся более трехсот специалистов по связям с общественностью со всей России. Будет два дня мощного интенсива – доклады, мастер-классы от ведущих экспертов в области PR, обмен опытом и активное общение коллег, и погружение в профессиональную среду. 
Гарантируем полные тетради новых идей и инструментов для работы, отличный мотивационный толчок, новые связи и новые контакты, а также новые знания и пошаговые методики решения основных проблем. 
Впервые – два тематических потока докладов: связи с общественностью в государственных структурах и связи с общественностью в бизнесе. Вы можете выбирать, какие доклады слушать. 
Поговорим о новых технологиях работы в социальных сетях, о том, как эффективно проводить мероприятия для СМИ, как выстраивать отношения с прессой, как оптимизировать ваши PR-тексты, как замерить и повысить эффективность работы пресс-службы и пиар-отдела, как вести PR-работу в условиях кризиса, как вести PR-работу в отсутствии бюджета и о многом, многом другом. 
Времени осталось мало: регистрируйтесь и приезжайте к нам на конференцию. 
Заказывайте билеты на нашем сайте: http://conference.image-media.ru/pr2014 
Или позвоните нам: (495) 540-52-76 и мы оформим билеты вместе с вами.
